
15/10/2025

Η Θεσσαλονίκη υποδέχθηκε την Ιερά Εικόνα της 
Παναγίας Φανερωμένης «Βαθυρρύακος» (ΒΙΝΤΕΟ 
– ΦΩΤΟ)
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Θεσσαλονίκης

Η πόλη της Θεσσαλονίκης είχε τη μεγάλη ευλογία να υποδεχθεί 
το απόγευμα της Τετάρτης 15 Οκτωβρίου 2025, την Ιερά 
Εικόνα της Παναγίας Φανερωμένης «Βαθυρρύακος» από την 
ομώνυμη Ιερά Μονή της Ιεράς Μητροπόλεως Μαρωνείας και 
Κομοτηνής, σηματοδοτώντας την έναρξη των πολυήμερων 
εορτασμών προς τιμήν του Πολιούχου, Μεγαλομάρτυρος Αγίου 
Δημητρίου του Μυροβλύτου.
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Φωτορεπορτάζ: Ευαγγελία Φωκά Τρυψάνη

 

Στον Προσκυνηματικό Ιερό Ναό του Αγίου Δημητρίου, σχηματίστηκε λιτανευτική 
πομπή, η οποία ακολούθως αναχώρησε και κατευθύνθηκε προς τον χώρο 
έμπροσθεν του «Διοικητηρίου», όπου ο Παναγιώτατος Μητροπολίτης 
Θεσσαλονίκης κ. Φιλόθεος μαζί με στρατιωτικές, πολιτικές αρχές και πλήθος 
κλήρου και λαού υποδέχθηκαν με τις αρμόζουσες τιμές το ιερό και χαριτοφόρο 
σέβασμα της Παναγίας.

Την εικόνα της Παναγίας κόμισε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Μαρωνείας και 
Κομοτηνής κ. Παντελεήμων συνοδευόμενος από τον Πρωτοσύγκελλο της 
Μητροπόλεώς του, Αρχιμανδρίτη Άνθιμο Κωσταράκη.

Ακολούθως τελέστηκε Δέηση και εν συνεχεία κλήρος και λαός με λιτανευτική 
πομπή συνόδευσαν το ιερό Εικόνισμα της Κυρίας Θεοτόκου στον Προσκυνηματικό 
Ιερό Ναό του Αγίου Δημητρίου του Πολιούχου, όπου ετελέσθη επίσημη Δοξολογία 
χοροστατούντος του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Μαρωνείας και Κομοτηνής.

Με την παρουσία τους τίμησαν την υποδοχή της Παναγίας της Φανερωμένης 
«Βαθυρρύακος» οι αρχές της πόλης, με πρώτο τον Υπουργό Μακεδονίας – Θράκης 
κ. Γκιουλέκα, εκπρόσωποι της τοπικής αυτοδιοίκησης και των ενόπλων δυνάμεων, 
καθώς και πλήθος ευλαβών χριστιανών, οι οποίοι προσήλθαν για να προσκυνήσουν 
την ιερά εικόνα και να λάβουν την ευλογία της Κυρίας Θεοτόκου.

Ο Παναγιώτατος Μητροπολίτης Θεσσαλονίκης κ. Φιλόθεος απηύθυνε θερμό 
καλωσόρισμα προς τον Σεβασμιώτατο κ. Παντελεήμονα και τους κληρικούς της 
συνοδείας του, εκφράζοντας παράλληλα τα αισθήματα χαράς και τη συγκίνηση 
του κλήρου και του ευσεβούς λαού της Θεσσαλονίκης για την άφιξη του ιερού και 
σεβασμίου Εικονίσματος.

Κατόπιν, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Μαρωνείας κ. Παντελεήμων, 
ευχαρίστησε τον Παναγιώτατο για την πρόσκληση και τη φιλοξενία και 
αναφέρθηκε εκτενώς στην ιστορία της ιεράς εφεστίου εικόνος της Παναγίας και 
στη θαυματουργική φανέρωση της Κυρίας Θεοτόκου και η οποία είναι συνδεδεμένη 
με τα ελευθέρια της πόλεως της Κομοτηνής.
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Ακολούθως, τελέσθηκε Αρχιερατικός Εσπερινός, χοροστατούντος του 
Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Μαρωνείας και Κομοτηνής κ. Παντελεήμονος.
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Το αναλυτικό πρόγραμμα και των λοιπών εκδηλώσεων έχει ήδη αναρτηθεί 
από την Ιερά Μητρόπολη Θεσσαλονίκης και καθημερινά, από την Τετάρτη, 15 
Οκτωβρίου μέχρι και την Κυριακή, 2 Νοεμβρίου 2025, έχει προγραμματισθεί και 
πρόκειται να πραγματοποιηθεί πλήθος λατρευτικών και άλλων εκδηλώσεων.

Ο Ιερός Ναός θα παραμένει ανοιχτός για την διευκόλυνση των προσκυνητών από 
τις 6:00 π.μ. έως τις 00:30 μετά τα μεσάνυκτα.
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Αναλυτικά το πρόγραμμα των Ιερών Ακολουθιών και των εορταστικών 
εκδηλώσεων:






